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STATE OF MAINE REQUEST FOR INFORMATION
RFI SUBMITTED QUESTIONS & ANSWERS SUMMARY
	RFI NUMBER AND TITLE:
	202307156 Neurobehavioral Treatment Services

	RFI ISSUED BY:
	Department of Health and Human Services, Office of Aging and Disability Services

	SUBMITTED QUESTIONS DUE DATE:
	July 31, 2023, no later than 5:00 p.m., local time

	QUESTION & ANSWER SUMMARY ISSUED:
	August 3, 2023

	RESPONSE DUE DATE:
	August 18, 2023, no later than 5:00 p.m., local time

	RESPONSES DUE TO:
	Proposals@maine.gov


Provided below are submitted written questions received and the Department’s answer.
	1
	RFI Section & Page Number
	Question

	
	Not provided
	If this RFI greenlights a solicitation, what is the estimated timeframe for procurement?

	
	Answer

	
	There is currently no estimated timeframe for procurement.


	2
	RFI Section & Page Number
	Question

	
	Not provided
	What is the anticipated budget for this system?

	
	Answer

	
	The Department declines to answer.


	3
	RFI Section & Page Number
	Question

	
	Not provided
	a. Is there a current vendor providing these services?
b. If so, how may I obtain copies of any incumbent contract documents?

	
	Answer

	
	a. No.
b. N/A 
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